参　考　答　案

仿真试题(三)
1.C　2.B　3.D　4.C　5.D　6.C　7.D　8.B　9.B　10.B　11.B　12.C　13.A　14.B　15.D　16.D　17.D　18.C　19.B　20.D　21.D　22.C　23.C　24.A
25.(1)③①②④　(2)有机物污染；无机物氮、磷的污染；有毒化学物质的污染　(3)远

(4)③号，化工厂，物理沉降、化学分解、生物净化　(5)①③，污水冲入长江后可造成二次污染。
26.(1)根瘤菌　共生　(2)硝化细菌　无机物氧化　把CO2和H2O　(3)反复、循环、逐级递减 ①单向流动　②不循环的　
      　   放电                     催化剂

(4)②Ｎ2+O2=====2NO      ③N2+3H2=========2NH3

                                                 　　高温、高压
(5)电阻为零或对电流无阻碍作用　①无电能损耗②无需高压输电
27.铁和稀硫酸　氢氧化钠溶液　(1)打开弹簧夹C；A中气体由导管进入B，B中有气泡；目的是为了排尽装置和溶液中的氧气，形成还原性气氛。
(2)过一段时间，关闭弹簧夹C；A中溶液经导管进入B，B中有白色沉淀生成；因为此时A中压强增大，使得反应生成的FeSO4溶液进入B，而和NaOH反应，生成Fe(OH)2沉淀。
28.(1)23.3%
(2)１.２×１０　
６ＣＯ２＋１２Ｈ２Ｏ→Ｃ６Ｈ１２Ｏ６＋６Ｏ２＋６Ｈ２O

(3)水　

(4)
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29.(1)如图：

(2)电路总电流I和电阻箱阻值R
(3)不变  偏大
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31.(1)高温可使淀粉等大分子变性，便于酶的催化 淀粉酶和麦芽糖酶　淀粉→麦芽糖→葡萄糖

(2)①使酵母菌等迅速繁殖　出芽生殖　提供菌种生长所需的矿质(N元素)

②制造缺氧环境，利于酵母菌的发酵
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约38.8 kg

⑤如右图所示

(3)约4167 L

(4)酒中醇与少量羧酸发生了酯化反应
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